

В следственном управлении состоялись праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



В торжественных мероприятиях приняли участие прокурор Республики Тыва А.Е. Гринев, начальник УФСБ России по Республике Тыва О.Ф. Боломожнов, министр внутренних дел Республики Тыва А.Ф. Лобанов, руководители и сотрудники аппарата, территориальных следственных отделов, ветераны следственного управления.

В выступлении руководитель следственного управления Потапов А.Е. отметил, что сегодня исполнилось 3 года с момента образования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации как праздника следователей всех правоохранительных органов без исключения. День сотрудника органов следствия Российской Федерации учрежден Постановлением Правительства России от 27 августа 2013 г. № 741 «О дне сотрудника органов следствия Российской Федерации».

Выбор указанной даты обусловлен тем, что в этот день 25 июля 1713 года был издан именной Указ Петра 1 «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор Семеновского полка Михаил Иванович Волконский. Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. Они разбирали наиболее опасные деяния, посягающие на основы государственности: взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество. На протяжении веков, как бы не менялись названия и структура этих органов, их задача остается неизменной: установление истины, изобличение преступников, защита нарушенных прав граждан.

Эту задачу успешно решают следователи и других правоохранительных органов – МВД, ФСБ – которые сегодня также отмечают свой профессиональный праздник. В своем выступлении руководитель следственного управления отметил, что следователи следственного управления вносят существенный вклад в борьбе с преступностью, укреплении законности и правопорядка.

Предоставленные государством полномочия позволяют выполнять поставленные руководством Следственного комитета задачи, решительно двигаться к намеченным целям. Говоря о статистических показателях за первое полугодие 2016 года руководителем следственного управления отмечено, что положительные результаты в работе следственного управления были достигнуты благодаря тесному взаимодействию с прокурорами, осуществляющими надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия, а также с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

В ходе мероприятия ветеранам следственного управления были вручены ценные подарки, выражена благодарность за неоценимую помощь молодым следователям и руководителям следственного управления.

Руководителем следственного управления в докладе отмечено, что достижение положительных результатов в работе, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений является заслугой многих следователей. К ним относятся следователь следственного отдела по городу Кызыл Александр Кыргыз, следователь второго отдела по расследованию особо важных дел Артем Маады, следователь Саянского межрайонного следственного отдела Чинчи Санчат, следователь – криминалист этого же отдела Алексей Ховалыг и многие другие.

Высоко оценена деятельность руководителей Саянского межрайонного следственного отдела Байыра Шаалы, Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Хулур-оола Авр-оола, которые, не считаясь с личным временем, обеспечивают эффективный процессуальный контроль, на деловой основе формируют взаимодействие с прокурорами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, местными органами самоуправления.

В ходе торжественного мероприятия отличившиеся сотрудники были награждены ведомственными медалями и благодарностями, поощренные правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина и руководителя следственного управления А.Е. Потапова. За достигнутые успехи и хорошие показатели по итогам работы за первое полугодие 2016 года были отмечены лучшие сотрудники, многим сотрудникам вручены почетные грамоты и благодарности, а также очередные специальные звания.

Руководителем Управления ФСБ России по Республике Тыва благодарностью были отмечены следователи отдела по расследованию особо важных дел и старший помощник руководителя, курирующий данный отдел.

Поблагодарив сотрудников следственного управления за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, руководитель следственного управления пожелал всем сотрудникам, ветеранам следствия крепкого здоровья, большого личного счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, бодрости духа, долгих лет жизни, свершения всех начинаний и планов, продолжения и приумножения профессиональных традиций, дальнейших успехов в работе, мира и добра.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1055563>